2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE CLENTAS DE ACTIVO

1. ;Cual de estas cuentas no es de Activo No Corriente?
a) Edificios y Construcciones

b) Maquinaria

c) Deudas a largo plazo

d) Vehiculos.

2. ; Qué entendemos por existencias?

a) El conjunto del patrimonio.

b) Lo que existe

c) El Inmovilizado inmaterial

d) Los bienes que estan en el almacén.

3. El Activo

a) Muestra las posibilidades futuras de la empresa

b) Son las deudas que otras empresas tienen con nosotros
c) Es el conjunto de bienes y derechos de la empresa
d) Es el efectivo de la empresa en billetes y monedas

4. Las partes del Activo Corriente son:

a) Existencias, Realizable, Disponible

b) Existencias, Caja y deudas

c) Bancos, Cajas y entidades financieras

d) Inmovilizado material e Inmovilizado inmaterial
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